

卑詩省教育廳公布全省高中生畢業率持續上升

駐溫哥華辦事處教育組

根據卑詩省教育廳公佈最新資料顯示，卑詩省高中生畢業率持續上升，全省平均畢業率為 84%，尤其是原住民學生和有特殊需要的學生畢業率增幅最大；原住民學生在 6 年內完成高中學業就高達 65.9%，比去年增加了 2.1%，更比 10 年前增加了 19%。至於有特殊需要的學生，2017 年高中畢業率為 69.4%，比前一學年增長 2.4%，過去 10 年增長超過 25%。

在 2014-16 學年間，溫哥華北邊的海天學區，原住民學生和其他學生的畢業率相當，都在 78% 至 86% 之間；而且，在其中有兩年，原住民學生的畢業率甚至高於其他學生。海天學區教育總監 Susan Leslie 表示，該學區很重視原住民學生教育，成功的主要關鍵來自學區與社區建立起的互信關係，惟有如此，教育工作才能發揮效果。儘管如此，然而這不是意味著每個學區都會有所改善。例如，2014-16 年間溫哥華學區原住民學生畢業率約為 47%，仍然遠遠落後於整體畢業率。

卑詩省教育廳廳長 Rob Fleming 指出，教育廳確實還有很多地方亟待努力；譬如，原住民學生之間，以及原住民與非原住民學生之間所衍生的各種問題，都相當複雜而且敏感，終究需要研提解決的方案。F 廳長還表示，新政府對教育的主要目標就是提高學生的成績與畢業率，不管他們未來選擇如何，高中畢業正是年輕人開啟人生之路的重要時刻。目前，省府正在進行幼稚園至 12 年級的國民教育體系預算審查，希望能確保經費能正確的使用在教育學習上。

資料來源：

2018 年 1 月 11 日，卑詩省教育廳網頁新聞

2018 年 1 月 12 日，CBC News